

农发行齐齐哈尔市地区首笔生物质电厂贷款项目落户甘南县

近日，农发行甘南县支行获批了新兴产业扶贫固定资产贷款3.8亿元，用于位于甘南县兴十四村的富华锦河热电联产项目建设，这也是农发行齐齐哈尔地区获批的首笔生物质电厂贷款。

据介绍，该项目为黑龙江省“百大项目”之一，由水发集团全资控股公司水发公用事业集团成立项目公司即黑龙江富华锦河环能科技有限公司负责项目的投资、建设、运营和维护。项目于2018年8月获得黑龙江省发改委核准批复，项目总投资10.56亿元，其中，生物质热电联产项目6.56亿元，附属项目4亿元，计划建设两套高温高压循环流化床蒸汽锅炉及高温高压抽凝式汽轮机发电机组，同步建设脱硫、脱硝、电网接入系统等配套设施。项目建成投产后可达年发电量4.32亿千瓦时，供暖能力150万平方米，实现年均营业收入2.33亿元，年上缴利税近1000万元，带动地方就业1000人。更为关键的是，电厂每年可消耗秸秆等生物质约70万吨，能够为甘南县农业秸秆找到有效“出口”。

据了解，为了支持项目建设，省农发行针对生物质电厂投资大、回收期长等实际情况，将贷款期限设定为13年，并包含2年宽限期。同时在对标同业的基础上，给予优惠利率，并加快审批速度，仅用两个月的时间，就完成了贷款申请审批程序。目前，该笔贷款已到位2.1亿元。（李文浩）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/149158.html>